
iPad初期設定のお願い 

京都市立美術工芸高等学校 

 

本校では授業をはじめ様々な活動で教具として iPad を使用します。入学後すぐに使えるよう、自宅で初

期設定を行ってください。 

教具であること、お子様が使用されることを踏まえて、必ず保護者の方と一緒に設定してください。 

初期設定の方法はApple社のホームページにも記載されています。画面の指示に従い利用規約に同意し

て進めてください。 

 *3/23（月）の登校日には学校に iPadを持参していただき、学校のWifiにお子様自身に接続していただ

きます。お子様がパスコード、アカウント、パスワード等を使用し iPadを使用できるようにご準備ください。 

 

◆主な初期設定項目は以下です。ID、パスワード等、設定したことをメモしておいてください。 

 

⓪電源を入れる、ディスプレイチェック、保護フィルムやカバーを装着する 

・電源ボタンを長押しし、画面の案内に従って設定してください。 

・項目によっては後から設定することもできます。 

・新規購入の場合は電源が入るかどうか、故障や画面に傷がないかどうかなどを最初に確認してください。

不具合がある場合は購入先にご相談ください。 

・保護フィルムを初めて装着する場合は、一旦電源を切り、この段階で装着してください。 

 

① 言語・地域・外観・キーボード等を設定する 

 

② クイックスタート設定 

・クイックスタートまたは手動設定を選択し、設定する 

 

③ Wi-Fiに接続し、アクティベーションする 

・自宅のWi-Fiを選び、パスワードを入力してください。 

※学校では Wi-Fi を使用します。学校で使用する Wi-Fi の設定は 3 月 23 日（火）の登校日に学校で行い

ます。 

 

④ セキュリティ設定 ＊画面の指示に従い次の設定を行ってください。 

・パスコード設定(6桁以上) 

・生体認証(＊可能な場合)：顔認証（Face ID）または指紋認証（Touch ID） 

・自動ロック(5分以内) 

・OSを最新版に更新 

・「iPadを探す」をON 

 

⑤ Apple Account（Apple ID）を設定する 

・既に Apple Account（Apple ID）をお持ちの場合→既存の IDでサインイン 

・Apple Account（Apple ID）をお持ちでない場合→新規作成 

※ID・パスワードは必ず控えてください。 

 

⑥ 「さあ、はじめよう」をタップして設定完了 



 

⑦ 各家庭での利用管理のお願い ＊以下についてご家庭でもご確認とご指導・ご協力をお願いします。 

・パスコードを他人に教えない 

・クレジットカード等の情報を入れない 

・不要なアプリを入れない 

・有害サイト対策(フィルタリング) 

・夜間長時間の利用防止 

 

⑧ 登校日までのチェック 

□不要な情報が入っていない（特に保護者の方のクレジットカード情報等） 

□Wi-Fi接続できる 

□Apple Account （Apple ID）設定済み 

□パスコード設定済み 

□iPadOSが最新である 

□「iPadを探す」ON 

□3月２３日（月）の登校日にお子様自身が使用できる 

 

 

 

iPadに関してご不明な点がございましたら、下記までご連絡をお願いいたします。 

 

■お問い合わせ 

京都市立美術工芸高等学校 副校長、教頭 

TEL：075-585-4666 

対応時間 ８：３０～１７：００ 


